4. Martonnak 50, 100 és 200 forintos érméi vannak, 0sszesen 44

Hetedik evfolyam darab. A boltban 1200 forintot kolt, amit mindegyik

. érmefajtabol egyenld értékben fizet ki. 200 forintosbol annyi
Kedves Versenyzd! , , . . .
Gratulalok eddigi eredményeidhez, és remélem, jol fogod magad érezni most, a V0|_t eredqtleg, ?hany dgrab,loo és 50 for!ntost flze_tett ki, 100
dontében is. Most hat feladat all elStted, ezeket kell legjobb tudasod szerint forintosbdl pedig annyi, ahany darab 50 és 200 forintost
megoldani. A feladatokat tetsz6leges sorrendben oldhatod, valaszaidat indokold, fizetett. Mennyi pénzzel indult a boltba Marton?
a megoldas soran mindent irjal le, amit lényegesnek gondolsz. Lehetséges, hogy 5. Eov 12 cm élhosszisael kocka eovik lapian 16vé csicsokat
egy feladatnak t6bb megoldasa is van! A feladatok megoldasara 90 perc all t gy g g,y ) pj' )
rendelkezésedre. Vonalzon és korzén kiviil semmilyen segédeszkoz nem jeldljuk A,B,C, D-vel. Az A cslcsnal kivagunk a kocka
hasznalhato. élének fele élhosszlsagu kockat, a B csucsnal a harmad, C-nél
Sok sikert kivanok! a negyed, D-nél a hatod részének megfelelé élhosszasagu

kockat. Mekkora lesz az igy kapott test térfogata, és mennyi a
test éleinek Osszege?

6. Egy konyv oldalait 1-t61 szamozzuk, és 270 szamjegyet irunk
le. Sajnos Peti baba kézbe kapja, és kitép beldle néhany lapot.

1. Egy négyjegyli szamban 2-2 szdmjegy egyforma, a
szamjegyek 0sszege 10. Ha a szamjegyeket mas sorrendben
irjuk le, akkor a kulonbségik 297 lesz. Melyik lehet az

eredeti szam? Keress ilyen szamot! Igy az oldalak szamozasahoz hasznalt szamjegyek szama 25-
2. Egy Otjegyli szam, amely oszthato 15-tel, minden szamjegye tel csokkent. Melyik lapokat téphette ki Peti, ha tudjuk, hogy
kiilonbozd, és szorzatuk 120. Ha két egymas mellett 4llo a kitépett oldalszamok 0sszege 995?

szdmjegyét elhagyjuk, a megmaradt harom szdmjegyet pedig
ugyanebben a sorrendben 0Osszetoljuk, és az igy kapott
haromjegyli szdmot hozzdadjuk az eredeti szamhoz, 12490-et
kapunk. Mi lehet az elhagyott szamjegyek 6sszege?

3. 1 cm oldalu négyzetekbdl téglalapot formazunk ugy, hogy a
négyzeteket oldalaik mentén egymashoz illesztjuk. Az igy
kapott 6t sorban a masodik sorbdl kivesszilk minden masodik
négyzetet, a negyedik sorbdl pedig minden harmadikat.
Ezaltal az eredeti téglalap kerileténél 22 cm-rel hosszabb lesz
a kialakult idomot hatarolé vonalak egyiittes hossza. Hanyad
része a kialakult idom terllete az eredeti téglalap tertiletének?
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